

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成19年6月29日
【事業年度】	第11期（自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日）
【会社名】	株式会社アイフィスジャパン
【英訳名】	IFIS JAPAN LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 大沢 和春
【本店の所在の場所】	東京都千代田区西神田三丁目1番6号
【電話番号】	03-6825-1250
【事務連絡者氏名】	管理担当取締役 野口 祥吾
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区西神田三丁目1番6号
【電話番号】	03-6825-1250
【事務連絡者氏名】	管理担当取締役 野口 祥吾
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年3月27日付をもって提出いたしました第11期（自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日）有価証券報告書の記載事項につき一部記載誤りがありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

提出会社の経営指標等

(訂正前)

本表 (省略)

(注) 1. ～7. (省略)

8. 当社は、下記のとおり株式分割を実施しております。

平成13年2月28日 1対2

平成14年3月13日 1対4

平成17年5月27日 1対2

平成18年1月20日 1対5

当該株式分割に伴う影響を加味し、遡及修正を行った場合の1株当たり指標の推移を参考までに掲げると以下のとおりとなります。なお、遡及修正数値のうち、第7期および第8期については監査法人トーマツの監査を受けておりません。

回次	第7期	第8期	第9期	第10期
決算年月	平成13年12月	平成14年12月	平成15年12月	平成16年12月
1株当たり純資産額(円)	7,454.74	7,284.17	9,849.97	21,078.08
1株当たり配当額(円)	—	—	—	—
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額(△)	569.33	△10,356.41	2,562.96	11,858.11
潜在株式調整後1株当たり長期純利益金額(円)	—	—	—	—

9. (省略)

(訂正後)

本表 (省略)

(注) 1. ～7. (省略)

8. 当社は、下記のとおり株式分割を実施しております。

平成13年2月28日 1対2

平成14年3月13日 1対4

平成17年5月27日 1対2

当該株式分割に伴う影響を加味し、遡及修正を行った場合の1株当たり指標の推移を参考までに掲げると以下のとおりとなります。なお、遡及修正数値のうち、第7期および第8期については監査法人トーマツの監査を受けておりません。

回次	第7期	第8期	第9期	第10期
決算年月	平成13年12月	平成14年12月	平成15年12月	平成16年12月
1株当たり純資産額(円)	7,454.74	7,284.17	9,849.97	21,708.08
1株当たり配当額(円)	—	—	—	—
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額(△)	569.33	△10,356.41	2,562.96	11,858.11
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	—	—	—

金額 (円)

9. 〈省略〉